
delrauctr der Dosiertabelle für verschiedene Breiten
Um dic Einstelluog zu ermitteln, wird das Litergewicht (kg,{-iter) des Düngers in die
gcwihschtc Dosienrag in kgÄa aufgeteilt. Dadwch ergibt sich die Anzahl Liter/ha, die in
dcr Dosicrabcllc gefunden werden müssen. Die Schiebetabelle, für die die Anweisungen
auf Scitc 14 aufgefrhrt sind karur ebenfalls verwendet werden.

Belspiel
o 600kg/ha. Litcrgewicht 1,1O kg

600 kg/ha
= 545 Lit€r/hr (h der Dosiertabelle auf 545 einstellen)

I.10 kg/Liter
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